



我DE动物朋友



每一个人都有自己喜欢的小动物,有的人喜欢大熊猫,有的人喜欢小猫,有的人喜欢小仓鼠……它们活泼可爱、机灵温顺。特别是小朋友,它们与小动物亲密相处,建立了朋友般的感情。小动物给孩子们的生活中带来乐趣,也教会他们爱护和尊重生命。

巨嘴鸟

海曙区洞桥镇中心小学402班
王卓晗(证号2007593)

大熊猫

★有的人喜欢大象,有的人喜欢鹦鹉,有的人喜欢小狗,而我最喜欢国宝大熊猫。

熊猫的样子胖乎乎的,头和身子都是白色的,只有眼圈、耳朵和肩膀是黑色的。大熊猫喜欢生活在树林里,最爱啃竹子和爬树。

记得有一次,我和爸爸妈妈一起去动物园玩。我看见大熊猫正啃着坚硬的竹子,“吭哧吭哧”,一下子就啃完了,真佩服它!吃饱了,它就开始运动——爬树,别看它身子圆墩墩的,可矫健了!一不留神,就爬到了树顶,让人刮目相看!

我非常喜欢憨态可掬的大熊猫!

海曙区段塘学校202班
兰添(证号2009938)指导老师 蒋静依

★大家好!我就是“人见人爱、花见花开”的国宝——大熊猫。现在,我来介绍一下我和我的同伴。

我们有着胖嘟嘟的身体,看起来就很温暖的样子。有一对黑黑的小耳朵,插在那圆乎乎的头顶部,从远处望去,像戴了一副耳机。我的嘴巴旁边有一圈黑色,好像戴了一只黑口罩。我很注意自己的卫生,养成了爱洗澡的好习惯。我的尾巴黑黑的,在我肥胖的屁股后面,当我走路时,它会随着我来回摆动,显得我可可爱极了!我还有一副“墨镜”,其实就是我的黑眼圈,嘻嘻!

我还有一个爱好——睡觉!我喜欢平躺、侧躺,俯卧、伸展或蜷缩成一团。我一天要睡十个小时呢!你们是不是觉得我是一个“贪睡鬼”呢?

我不仅爱睡觉,还喜欢美食。竹叶、墨竹、水竹、竹笋都上了我的菜谱,其中我最喜欢吃的是竹笋。其实,我们最初是食肉的,但我们的栖息地没有大型动物,所以我们只能捕食小型动物,但小型动物不够补充我们消耗的能量,我们只能改吃营养充足的竹子。

我们主要生活在四川、陕西和甘肃等地,希望你们好好爱护我们!

北仑区新碶小学402班
邢瑞瑶(证号2004222)指导老师 郑冰洁

不速之客

镇海区骆驼中心学校203班

徐姚壹(证号2019250)指导老师 华春燕

放学后,我和贺思越跟往常一样留在教室里做作业,突然,飞进来一位不速之客——麻雀。它的头小小的,嘴尖尖的,身披黄外套,脖子上像戴了一个黑色的围脖,可爱极了。我们兴奋得停下了笔,看着这个小家伙。

小麻雀像受了惊一样在教室里乱窜,时而撞到窗户上,时而撞到墙上,一不小心又撞得日光灯管也晃动起来。贺思越像一只活蹦乱跳的兔子,跟着麻雀开心地跳起了舞。我追着麻雀跑上跑下,一心想把它赶出去。小麻雀慌不择路,从教室前面飞到后面,又从后面飞到前面,怎么也找不到出口。

“你们快开窗,让小鸟出去。”忽然,一个声音传了进来,原来是贺思越妈妈来了。我们都没动,这些窗是我们费了好大的劲才关上的,可不想再做一次了!幸好,这只笨笨的小鸟终于从后门飞出去了。

再见,不速之客,欢迎你下次再来。

可爱的小灰灰

北仑区小港实验学校304班

曹冰璇(证号2004073)指导老师 周金宏

我家养了一只可爱又调皮的小仓鼠。

它身穿灰色的毛绒衣服,两只小耳朵下有一双黑溜溜的眼睛,特别有神!它还有一张尖尖的小嘴巴,看上去可爱极了!我给它取了一个好听的名字——小灰灰。

每天我都会起大早给小灰灰喂食。它总是吃得津津有味,有时还会发出“唧唧”的声音,好像在对我说:“谢谢小主人每天都喂我好吃的东西。”

贪睡的它总喜欢在睡觉的时候把自己埋在木屑里面,一睡就几个小时。一旦醒来,它就会伸出小脑袋四处东张西望,好像在看小主人有没有来?调皮的它别提多喜欢爬栏杆了,有时它会两只前爪都挂在栏杆上,一动不动,就像健身房里的勇士。

我喜欢这只可爱的小仓鼠!

可爱的小猫

北仑区九峰小学302班

张梓萱(证号2004513)指导老师 华雯

我家的那只小猫有黑色、白色和咖啡色的绒毛,还有一对炯炯有神的眼睛,嘴巴旁边有几根白胡须。开始我以为那胡须只是装饰品,没有想到那胡须还可以用来测量老鼠洞的大小。它的一条乌黑的尾巴,卷起来像棒棒糖。

小猫叫起来声音很小,像是不想被更多的人听见一样。

猫是捕鼠能手,一旦发现老鼠,就会迅速扑过去,用锋利的爪子抓住老鼠,让老鼠寸步难行。老鼠们真可怜,不知不觉就成了小猫的盘中餐。

这就是我家可爱的小猫,我对它一见钟情。听了我的介绍,你们是不是也喜欢我家的猫咪啦?

蚕宝宝成长记

海曙区横街镇中心小学304班

徐忆茵(证号2011017)指导老师 潘春艳

前几天,我们班来了一群新客人,那就是胡家瑜带来的蚕宝宝。

别看它们个头小,胃口可不小,原本一片片完整的桑叶,不一会儿就被它们咬得全是密密麻麻的小洞。它们每天吃着新鲜的桑叶,身体也慢慢长大。

它们常爬到桑叶的边缘,先是撕掉一点点,成为突破口,再细细地品尝一番。如果味道不合它意,就蠕动着再去寻找其他嫩叶片。找到喜欢的,那兴奋劲儿可不得了,好像有人跟它抢似的,埋头奋力吃。不一会儿,竟然能吃出一个大洞来!别别,它们吃起东西来还真挺有趣。

看着一天天长大的蚕宝宝,我真希望它们能早日结茧!



争奇斗艳

海曙区高桥镇何家小学302班

胡雅欣(证号2010328)指导老师 叶安娜

风景如画

秋天是个小画家

镇海应行久外语实验学校302班

戴浠铷(证号2019430)指导老师 胡婉琼

秋天是个小画家。

她用画笔沾了点金色,在树林里画一只只蝴蝶,在桂花树上点一颗颗星星。

她用画笔沾了点红色,在苹果树上画一张张笑脸,在高粱地里画一团团火焰。

她用画笔沾了点白色,在蓝天里画一朵朵棉花糖,在棉花地里画一簇簇小雪花。

颜料盒倒翻了!

不怕!不怕!那是公园里五彩的菊花。

思雨

海曙区藕池小学301班

孙艺涵(证号2017509)指导老师 崔静萍

秋天的雨密密地斜织着,犹如千万条银丝飘在半空中,迷迷茫茫。此时,我的心头涌现出让人万分想念的夏天的雷雨。

记得那天,太阳高照,万里无云。可过了一会,乌云满天,“轰隆隆”,响起阵阵雷声,一道道闪电像一把把利剑,将乌云密布的天空劈开来。紧接着“哗啦啦”,豆大的雨滴从空中砸下来,落到房子的屋顶上,“噼里啪啦”地敲个不停,瞧,大型音乐会由此拉开了序幕。雨落到平静的湖面,泛起了点点波纹;落在小草上,小草齐刷刷地倒向一边,迫不及待地吮吸着这甘甜的雨水。路旁的大树被吹得东倒西歪,晃不停;小花呢,被吹得连花都抬不起来了;小蝴蝶、小蜻蜓都躲了起来,连个影都看不见。

夏天的雷雨总是任性地说下就下,说停就停。刚刚还下着雨呢,瞬间就变小了,又变细了,像牛毛似的在天空中轻轻地飘着。雨停了,城市变得干净了,空气特别清新。天上,太阳出来了,一道道彩虹挂在天空。行人们撑着一把把伞,可爱的城市又变成五彩缤纷的了。

这就是让人久久难忘的雨,我想念你——夏天的雨!

美人蕉

北仑区岷山学校308班

钱梓豪(证号2011754)指导老师 邵佳凤

早上,雨过天晴,我在花园里散步。这时,我看见花坛里长着一丛丛美人蕉。

美人蕉的叶子非常茂盛,每一片叶子都绿油油的,又大又宽,叶脉像一条条公路,通往四面八方。叶子非常光滑、厚实,摸起来非常舒服。

美人蕉的茎上有一簇簇金灿灿的花。有的还是花苞,淡黄色的,鼓鼓的,像一支支毛笔;有的花苞已经有点裂开了,好像在对我微笑;有的花已经盛开了,每朵花都有五六片花瓣,薄薄的,摸起来非常柔软,花瓣上的红斑点就像被雨水染红了似的。

远远看去,美人蕉好像穿着绿裙子、头上戴着金色王冠的少女在风中翩翩起舞。



张梓睿(证号2000239)
北仑区小浣江学校602班